

Таблица 2

Видеоконференции: ситуация в отношении Демократической Республики Конго

Дата видеоконференции	Отчет о видеоконференции	Название	Решение, результаты голосования (за-против-воздержались) и отчет о письменной процедуре
25 июня 2020 года	S/2020/598	Письмо Председателя Совета Безопасности от 29 июня 2020 года на имя Генерального секретаря и постоянных представителей членов Совета Безопасности	
25 июня 2020 года	S/2020/601	Письмо Председателя Совета Безопасности от 26 июня 2020 года на имя Генерального секретаря и постоянных представителей государств, являющихся членами Совета Безопасности	Резолюция 2528 (2020) 15–0–0 (принята на основании главы VII) S/2020/589
6 октября 2020 года	S/2020/987	Письмо Председателя Совета Безопасности от 8 октября 2020 года на имя Генерального секретаря и постоянных представителей членов Совета Безопасности	
18 декабря 2020 года	S/2020/1265	Письмо Председателя Совета Безопасности от 19 декабря 2020 года на имя Генерального секретаря и постоянных представителей членов Совета Безопасности	Резолюция 2556 (2020) 14-0-1 ^a (принята в соответствии с главой VII) S/2020/1253

^a Голосовали за: Бельгия, Вьетнам, Германия, Доминиканская Республика, Индонезия, Китай, Нигер, Сент-Винсент и Гренадины, Соединенное Королевство, Соединенные Штаты, Тунис, Франция, Эстония и Южная Африка; голосовали против: никто не голосовал против; воздержались: Российская Федерация.

5. Положение в Центральноафриканской Республике

В рассматриваемый период Совет провел пять заседаний и принял три резолюции, все на основании главы VII Устава, в связи с положением в Центральноафриканской Республике. Три заседания были созваны для принятия решения Совета, а остальные два прошли в форме брифингов¹⁰⁰. Более подробная информация о заседаниях, в том числе об их участниках, ораторах и итогах, приводится в таблице 1 ниже. Члены Совета провели также одну открытую видеоконференцию¹⁰¹. Помимо заседаний и видеоконференций, члены Совета провели неофициальные консультации полного состава¹⁰². Совет также провел одну закрытую видеоконференцию с участием стран, предоставляющих воинские и полицейские контингенты для Многопрофильной комплексной миссии Организации Объединенных Наций по стабилизации в Центральноафриканской

Республике (МИНУСКА)¹⁰³. Более подробная информация о видеоконференциях приводится в таблице 2 ниже.

В 2020 году Совет заслушал три брифинга по докладом Генерального секретаря по Центральноафриканской Республике¹⁰⁴ в соответствии с четырехмесячным графиком представления докладов, установленным Советом в резолюции [2387 \(2017\)](#). Два из этих брифингов были проведены Специальным представителем Генерального секретаря по Центральноафриканской Республике и главой МИНУСКА на заседаниях Совета, а один брифинг был проведен заместителем Генерального секретаря по операциям в пользу мира в ходе открытой видеоконференции. Совет также заслушал брифинги Председателя Структуры по Центральноафрикан-

¹⁰⁰ Более подробную информацию о формате заседаний см. в части II, разд. II.

¹⁰¹ Более подробную информацию о процедурах и методах работы, сложившихся во время пандемии COVID-19, см. в части II.

¹⁰² См. [A/75/2](#), часть II, гл. 13.

¹⁰³ 4 ноября 2020 года члены Совета провели закрытую видеоконференцию в связи с рассмотрением пункта «Заседание Совета Безопасности с участием стран, предоставляющих воинские и полицейские контингенты, проводимое в соответствии с разделами А и В приложения II к резолюции [1353 \(2001\)](#)»; см. [A/75/2](#), часть II, гл. 22.

¹⁰⁴ См. [S/2020/124](#), [S/2020/545](#) и [S/2020/994](#).

ской Республике Комиссии по миростроительству, Комиссара Африканского союза по вопросам мира и безопасности, специального представителя Африканского союза по Центральноафриканской Республике и главы Миссии Африканского союза по Центральноафриканской Республике и Центральной Африке, управляющего директора по Африке Европейской внешнеполитической службы и главы делегации Европейского союза при Организации Объединенных Наций.

Брифинги были посвящены политической ситуации, обстановке в плане безопасности и экономической и гуманитарной ситуации в стране, в частности событиям, имевшим место после подписания 6 февраля 2019 года Политического соглашения о мире и примирении в Центральноафриканской Республике, вопросу о предстоящих в 2020 и 2021 годах президентских выборах и выборах в законодательные органы и последствиям пандемии COVID-19. В связи с первой годовщиной подписания мирного соглашения в своем брифинге на заседании Совета 20 февраля¹⁰⁵ Специальный представитель Генерального секретаря подчеркнул, что инклюзивное правительство, сформированное в результате Соглашения, продолжает действовать и что стороны, подписавшие его, подтвердили свою приверженность его выполнению, несмотря на наличие множества трудностей, в том числе продолжающихся нарушений Соглашения некоторыми вооруженными группами. Он дал высокую оценку прогрессу, достигнутому в деле снижения уровня насилия в отношении гражданского населения, распространения государственной власти, создания специальных смешанных подразделений по обеспечению безопасности, предусмотренного в Соглашении, борьбы с безнаказанностью и содействия отправлению правосудия в переходный период.

На том же заседании глава делегации Европейского союза при Организации Объединенных Наций и специальный представитель Африканского союза по Центральноафриканской Республике и глава Миссии Африканского союза по Центральноафриканской Республике и Центральной Африке рассказали об областях, в которых достигнут прогресс, и об остающихся в стране проблемах. Говоря о прогрессе, оба докладчика отметили постепенное восстановление государственной власти в стране, продолжение диалога между правительством и различными заинтересованными сторонами и формирование специальных смешанных подразделений безопасности. Среди сохраняющихся в стране про-

блем оба докладчика особо отметили непрекращающееся насилие и столкновения между различными вооруженными группами, недостатки в осуществлении мирного соглашения и необходимость активизации процесса разоружения, демобилизации и реинтеграции. Глава делегации Европейского союза более подробно рассказал о роли Европейского союза в стране, в частности об оказываемой им значительной поддержке в связи с предстоящими выборами. Отмечая тревожную ситуацию в области безопасности и гуманитарную ситуацию в Бирао, Нделе и Бриа, специальный представитель Африканского союза подчеркнул, что выполнение всех аспектов мирного соглашения является наилучшей политической основой для стабилизации обстановки в Центральноафриканской Республике. Он добавил, что именно по этой причине 19 февраля 2020 года была открыта внеочередная сессия Национальной ассамблеи для рассмотрения и утверждения проектов документов, принятие которых предусмотрено мирным соглашением. Председатель структуры по Центральноафриканской Республике Комиссии по миростроительству проинформировал членов Совета о своей поездке в Банги¹⁰⁶ 11–14 февраля 2020 года, уделив особое внимание выборам, выполнению мирного соглашения и Национальному плану восстановления и миростроительства. Он также приветствовал решение Апелляционного суда Банги, в котором боевики из Бангасу были осуждены за неправомерные действия в отношении гражданского населения и миротворцев Организации Объединенных Наций, и заявил, что Специальный уголовный суд продолжает вести расследования, с тем чтобы приступить к судебным разбирательствам в начале 2021 года, но по-прежнему сталкивается с трудностями в плане набора персонала и финансирования¹⁰⁷.

22 июня члены Совета провели видеоконференцию¹⁰⁸, на которой они заслушали брифинги заместителя Генерального секретаря по операциям в пользу мира, Комиссара Африканского союза по вопросам мира и безопасности и управляющего директора по Африке Европейской внешнеполитической службы. В ходе этой видеоконференции заместитель Генерального секретаря указал на то, что политическая ситуация характеризуется активизацией усилий в преддверии предстоящих выборов, проблемами с правовой базой и политической напряженностью. Он сообщил, что ситуация в об-

¹⁰⁵ См. S/PV.8728.

¹⁰⁶ Подробный отчет о поездке см. в S/2020/131, приложение.

¹⁰⁷ См. S/PV.8728.

¹⁰⁸ См. S/2020/572.

ласти безопасности остается нестабильной и, несмотря на определенный прогресс в реализации мирного соглашения, в особенности принятие предусмотренных им законодательных актов, некоторые вооруженные группы, в том числе подписавшие соглашение, продолжают применять насилие в экспансионистских целях. Комиссар Африканского союза по вопросам мира и безопасности сообщил членам Совета, что в мае, через три месяца после приостановки работы из-за COVID-19, Исполнительный комитет по мониторингу, учрежденный в соответствии с мирным соглашением, смог провести свою восьмую сессию, на которой, по общему мнению, был достигнут значительный прогресс, в частности в отношении принятия и введения в действие всех законов, предусмотренных соглашением. Он сообщил также о развертывании в Банги первой группы военных наблюдателей Африканского союза. Управляющий директор по Африке Европейской внешнеполитической службы рассказал о помощи, оказываемой Европейским союзом избирательному процессу в Центральноафриканской Республике.

19 октября¹⁰⁹ Совет заслушал выступление Специального представителя Генерального секретаря, посвященное прогрессу, достигнутому по прошествии двадцати месяцев после подписания мирного соглашения в деле проведения политических реформ и восстановления государственной власти и в сфере правосудия переходного периода. Он также остановился на помощи в проведении выборов, оказанной МИНУСКА и международными партнерами, и сообщил, что пандемия COVID-19 усугубляет социально-экономическую уязвимость в Центральноафриканской Республике. Он подчеркнул, что, несмотря на негативное влияние пандемии на деятельность МИНУСКА, Миссия смогла продолжить выполнение своего мандата и поддержать власти в борьбе с COVID-19, в частности путем предоставления материально-технической помощи. Он приветствовал учреждение новой Консультативной миссии Европейского союза в Центральноафриканской Республике, призванной содействовать реформированию сектора безопасности страны, что должно повысить эффективность деятельности МИНУСКА. Комиссар Африканского союза по вопросам мира и безопасности с удовлетворением отметил тот факт, что его планируемая встреча с заместителем Генерального секретаря по операциям в пользу мира, председателем Комиссии Экономического сообщества центральноафриканских государств и, возможно, с вице-президентом Европейской комиссии направлена на обеспечение под-

держки правительства Центральноафриканской Республики и других заинтересованных сторон в стране в ее движении по пути к миру и развитию.

В 2020 году члены Совета продолжили обсуждение факторов, имеющих первостепенное значение для успешной реализации мирного соглашения, в том числе обеспечение политической поддержки со стороны Совета, региональных субъектов и международного сообщества. Члены Совета рассмотрели вопросы, касающиеся проведения в 2020 и 2021 годах свободных, мирных и всеобщих выборов, включая поддержку, оказываемую в этом отношении МИНУСКА и региональными организациями, а также роль санкций, в частности вопрос о выработке основных контрольных показателей в качестве критериев для ослабления оружейного эмбарго¹¹⁰. Члены Совета также обсудили влияние пандемии COVID-19 на выполнение МИНУСКА ее мандата и на гуманитарную и социально-экономическую ситуацию в стране.

В рассматриваемый период Совет принял по этому пункту три резолюции: две в связи с санкционными мерами в отношении Центральноафриканской Республики и одну в связи с мандатом МИНУСКА.

Что касается санкционных мер, то за отчетный период Совет дважды расширял список исключений из оружейного эмбарго¹¹¹. Во-первых, резолюцией 2507 (2020), принятой 31 января, Совет расширил список предметов, подпадающих под изъятие, включив в него небоевые военные машины и военные машины, оснащенные оружием калибра не свыше 14,5 мм, и боеприпасы, специально предназначенные для такого оружия¹¹². Во-вторых, резолюцией 2536 (2020), принятой 28 июля, Совет добавил в список исключений гранатометы, поставляемые силам безопасности Центральноафриканской Республики, в том числе государственным гражданским правоохранительным органам, и предназначенные исключительно для целей оказания поддержки или использования в рамках реформы сектора безопасности Центральноафриканской Респуб-

¹¹⁰ Подробнее об этом обсуждении см. в части II, разд. III.B.

¹¹¹ Более подробную информацию о санкционных мерах в отношении Центральноафриканской Республики см. в части VII, разд. III. Информацию о Комитете, учрежденном резолюцией 2127 (2013) по Центральноафриканской Республике, и Группе экспертов по Центральноафриканской Республике см. в части IX, разд. I.

¹¹² Резолюция 2507 (2020), п. 1 г).

¹⁰⁹ См. S/PV.8771.

лики¹¹³. Совет также дважды продлевал действие положений о мерах по замораживанию активов и запрету на поездки, изложенных в резолюции 2399 (2018)¹¹⁴. Совет продолжал следить за ходом выполнения властями Центральноафриканской Республики основных контрольных показателей, перечисленных в заявлении Председателя Совета от 9 апреля 2019 года¹¹⁵. Подчеркивая важность достижения властями основных контрольных показателей в целях содействия продвижению реформы сектора безопасности, процессов разоружения, демобилизации, реинтеграции и репатриации и необходимых реформ в области управления запасами оружия и боеприпасов, Совет продолжал просить власти Центральноафриканской Республики сообщать Комитету, учрежденному резолюцией 2127 (2013) по Центральноафриканской Республике, о прогрессе, достигнутом в этой связи¹¹⁶. Совет далее просил Генерального секретаря провести в тесной консультации с МИНУСКА, Службой по вопросам деятельности, связанной с разминированием, и Группой экспертов по Центральноафриканской Республике оценку прогресса, достигнутого властями в выполнении основных контрольных показателей¹¹⁷.

После принятия резолюции 2507 (2020)¹¹⁸ представители Китая и Российской Федерации, объясняя причины своего решения воздержаться при голосовании, выразили сожаление по поводу того, что не были приняты во внимание призывы Центральноафриканской Республики и других сторон к ослаблению или отмене оружейного эмбарго. Кроме того, представитель Российской Федерации отметил, что, возможно, действующее в отношении Центральноафриканской Республики оружейное эмбарго сыграло позитивную роль на начальных этапах, но на данный момент оно фактически препятствует перевооружению национальной армии и сил безопасности — тех институтов, которые несут главную ответственность за обеспечение мира и безопасности собственных граждан. Представитель Франции как куратора резолюции подчеркнула, что Совет всегда готов учесть законные интересы Центральноафриканской Республики, подчеркнув, что в период с сентября 2019 года по настоящее время в целях содействия оснащению, а также повышению мобильности и укреплению безопасности Цен-

тральноафриканских сил Совет Безопасности дважды санкционировал значительное ослабление оружейного эмбарго. Представитель Нигера заявил, что принятие этой резолюции действительно является ответом на справедливую просьбу властей Центральноафриканской Республики о продолжении движения по пути окончательной отмены оружейного эмбарго на основе прогресса, достигнутого в области хранения оружия и предотвращения его перенаправления. Представитель Сент-Винсента и Гренадин, приняв к сведению призывы Центральноафриканской Республики к полной отмене оружейного компонента санкционных мер и признав, что существуют определенные основания для этой просьбы, прежде всего касающиеся предоставления силам безопасности возможности вернуть под свой контроль территорию, которую в настоящее время контролируют вооруженные группы, не согласилась с тем, что пришло время для полной отмены мер, связанных с оружием, поскольку в стране все еще сохраняются некоторые недостатки в управлении запасами оружия и боеприпасов. Вместе с несколькими другими ораторами она признала приверженность Центральноафриканской Республики делу достижения прогресса по основным контрольным показателям¹¹⁹. Некоторые члены Совета выразили сожаление в связи с тем, что Совет не смог достичь консенсуса по этому вопросу и не смог принять резолюцию единогласно¹²⁰.

28 июля¹²¹ Совет единогласно принял резолюцию 2536 (2020). После голосования представитель Франции как куратора резолюции приветствовал единство Совета по вопросу о санкционных мерах в отношении Центральноафриканской Республики и подтвердил, что Совет по-прежнему полностью учитывает законную озабоченность правительства страны. Представитель Соединенных Штатов, выступая также от имени Бельгии, Германии и Эстонии, выразил обеспокоенность тем, что без более эффективного управления запасами оружия и отслеживания ввозимых в страну вооружений изменения в санкционном режиме значительно повысят риск распространения гранатометов как внутри Центральноафриканской Республики, так и в регионе. Он также высказался в поддержку продления санкционных мер на 12 месяцев — время, достаточное для того, чтобы правительство достигло прогресса по основным контрольным показателям. Представитель Соединенного Королевства выразил

¹¹³ Резолюция 2536 (2020), п. 1 g).

¹¹⁴ Резолюции 2507 (2020) и 2536 (2020), п. 4.

¹¹⁵ S/PRST/2019/3.

¹¹⁶ Резолюции 2507 (2020), п. 12, и 2536 (2020), четвертый пункт преамбулы и п. 12.

¹¹⁷ Резолюции 2507 (2020) и 2536 (2020), п. 13.

¹¹⁸ См. S/PV.8712.

¹¹⁹ Сент-Винсент и Гренадины, Германия, Эстония, Индонезия, Китай и Соединенное Королевство.

¹²⁰ Франция, Эстония и Соединенное Королевство.

¹²¹ См. S/PV.8750.

озабоченность по поводу дальнейшего ослабления оружейного эмбарго, предусмотренного резолюцией. Представитель Российской Федерации, признав, что упрощенный порядок поставок гранатометов для нужд Центральноафриканской Республики стал еще одним небольшим шагом в поддержку центральноафриканцев, напомнил о требованиях страны об отмене режима рестрикций, добавив, что этот режим затрудняет перевооружение национальной армии Центральноафриканской Республики.

В рассматриваемый период Совет один раз продлил мандат МИНУСКА на один год до 15 ноября 2021 года¹²². В резолюции [2552 \(2020\)](#), которая была единогласно принята 12 ноября 2020 года, Совет приветствовал прогресс в осуществлении мирного соглашения и работу, выполняемую МИНУСКА¹²³. Совет подтвердил приоритетные задачи МИНУСКА, касающиеся защиты гражданского населения и персонала Организации Объединенных Наций, поддержки мирного процесса, оказания содействия в проведении выборов и

¹²² Резолюция [2552 \(2020\)](#), п. 26.

¹²³ Там же, седьмой и одиннадцатый пункты преамбулы.

предоставления гуманитарной помощи¹²⁴. Совет также отдельно обратился к МИНУСКА с просьбой оказать содействие в деле смягчения последствий пандемии COVID-19¹²⁵. Совет вновь подтвердил все остальные задачи МИНУСКА, подразумевая при этом, что эти задачи и задачи первоочередного характера являются взаимодополняющими¹²⁶. Совет сослался на свою резолюцию [2532 \(2020\)](#), в которой содержится требование о незамедлительном всеобщем прекращении боевых действий во всех ситуациях, фигурирующих в его повестке дня, и призыв ко всем сторонам вооруженных конфликтов незамедлительно сделать длительную гуманитарную паузу как минимум на 90 дней подряд, с тем чтобы обеспечить безопасную, беспрепятственную и устойчивую доставку гуманитарной помощи в соответствии с гуманитарными принципами гуманности, нейтральности, беспристрастности и независимости¹²⁷.

¹²⁴ Там же, п. 31. Более подробную информацию о мандате МИНУСКА см. в части X, разд. I.

¹²⁵ Резолюция [2552 \(2020\)](#), п. 31 d).

¹²⁶ Там же, пп. 32–33.

¹²⁷ Там же, семнадцатый пункт преамбулы.

Таблица 1
Заседания: положение в Центральноафриканской Республике

Отчет о заседании и дата заседания	Подпункт	Другие документы	Приглашения (правило 37)	Приглашения (правило 39 и другие)	Ораторы	Решение и голосование (за-против-воздержались)
S/PV.8712 31 января 2020 года	Письмо Группы экспертов по Центральноафриканской Республике, мандат которой был продлен во исполнение резолюции 2454 (2019) Совета Безопасности, от 6 декабря 2019 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2019/930)	Проект резолюции, представленный Францией (S/2020/79)	Центральноафриканская Республика		13 членов Совета ^a , приглашенный	Резолюция 2507 (2020) 13-0-2 ^b (принята на основании главы VII)
S/PV.8728 20 февраля 2020 года	Доклад Генерального секретаря по Центральноафриканской Республике (S/2020/124)		Центральноафриканская Республика	Специальный представитель Генерального секретаря по Центральноафриканской Республике и глава Многопрофильной комплексной миссии Организации Объеди-	Один член Совета (Нигер) ^c , четверо приглашенных ^d	

**Часть I. Рассмотрение Советом Безопасности вопросов
в порядке возложенной на него ответственности
за поддержание международного мира и безопасности**

<i>Отчет о заседании и дата заседания</i>	<i>Подпункт</i>	<i>Другие документы</i>	<i>Приглашения (правило 37)</i>	<i>Приглашения (правило 39 и другие)</i>	<i>Ораторы</i>	<i>Решение и голосование (за-против-воздержались)</i>
				ненных Наций по стабилизации в Центральноафриканской Республике, специальный представитель Африканского союза по Центральноафриканской Республике и главы Миссии Африканского союза по Центральноафриканской Республике и Центральной Африке, глава делегации Европейского союза при Организации Объединенных Наций, Председатель структуры по Центральноафриканской Республике Комиссии по миростроительству		
S/PV.8750 28 июля 2020 года	Письмо Группы экспертов по Центральноафриканской Республике, мандат которой был продлен во исполнение резолюции 2507 (2020) Совета Безопасности, от 8 июля 2020 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2020/662)	Проект резолюции, представленный Францией (S/2020/738)			7 членов Совета ^e	Резолюция 2536 (2020) 15–0–0 (принята на основании главы VII)
S/PV.8771 19 октября 2020 года	Доклад Генерального секретаря по Центральноафриканской Республике (S/2020/994)			Специальный представитель Генерального секретаря, Комиссар Африканского союза по вопросам мира и безопасности, управляющий директор по Африке, Европейская внешнеполитическая служба	12 членов Совета ^f , все приглашенные	
S/PV.8776 12 ноября 2020 года		Проект резолюции, представленный Францией (S/2020/1106)	Центральноафриканская Республика		Два члена Совета (Индонезия, Российская Федерация)	Резолюция 2552 (2020) 15–0–0 (принята на основании главы VII)

(Сноски к таблице см. на след. стр.)

(Сноски к таблице на пред. стр.)

- ^a Представители Туниса и Южной Африки не выступали. Представитель Нигера выступил также от имени Туниса и Южной Африки.
- ^b *Голосовали за*: Бельгия, Вьетнам, Германия, Доминиканская Республика, Индонезия, Нигер, Сент-Винсент и Гренадины, Соединенное Королевство, Соединенные Штаты, Тунис, Франция, Эстония, Южная Африка; *голосовали против*: никто не голосовал против; *воздержались*: Китай, Российская Федерация.
- ^c Представитель Нигера выступил также от имени Сент-Винсента и Гренадин, Туниса и Южной Африки.
- ^d Специальный представитель Африканского союза и глава Миссии Африканского союза по Центральноафриканской Республике и Центральной Африке присоединился к видеоконференции из Хартума. Представитель Центральноафриканской Республики не выступал.
- ^e Доминиканская Республика, Китай, Нигер, Российская Федерация, Соединенное Королевство, Соединенные Штаты и Франция. Представитель Соединенных Штатов выступил также от имени Бельгии, Германии и Эстонии.
- ^f Бельгия, Вьетнам, Германия, Доминиканская Республика, Индонезия, Китай, Нигер (также от имени Сент-Винсента и Гренадин, Туниса и Южной Африки), Российская Федерация, Соединенное Королевство, Соединенные Штаты, Франция и Эстония.

Таблица 2

Видеоконференция: положение в Центральноафриканской Республике

<i>Дата видеоконференции</i>	<i>Отчет о видеоконференции</i>	<i>Название</i>	<i>Решение, результаты голосования (за-против-воздержались) и отчет о письменной процедуре</i>
22 июня 2020 года	S/2020/572	Письмо Председателя Совета Безопасности от 24 июня 2020 года на имя Генерального секретаря и постоянных представителей государств, являющихся членами Совета Безопасности	

6. Положение в Гвинее-Бисау

В рассматриваемый период Совет провел три заседания и принял одну резолюцию в связи с положением в Гвинее-Бисау. Одно заседание было созвано для принятия решения, а два заседания прошли в формате брифингов¹²⁸. Более подробная информация о заседаниях, в том числе об их участниках, ораторах и итогах, приводится в таблице ниже. Помимо этих заседаний, для обсуждения положения в Гвинее-Бисау в 2020 году члены Совета проводили также неофициальные консультации полного состава¹²⁹.

14 февраля¹³⁰ Совет заслушал брифинг Специального представителя Генерального секретаря по Гвинее-Бисау и главы Объединенного отделения Организации Объединенных Наций по миростро-

ительству в Гвинее-Бисау (ЮНИОГБИС). Она воздала должное Гвинее-Бисау за то, что страна завершила избирательный цикл, несмотря на трудности, возникшие после проведения президентских выборов. Она высоко оценила также использование государственными институтами правовых средств для урегулирования политических споров, связанных с результатами президентских выборов, невмешательство военных и отсутствие серьезных нарушений прав человека. Она отметила достигнутый прогресс в борьбе с незаконным оборотом наркотиков и организованной преступностью, упомянув использование в качестве «дорожной карты» национального плана действий по борьбе с незаконным оборотом наркотиков и транснациональной организованной преступностью. Она добавила, что резолюция 2458 (2019) предусматривает трехэтапный переходный процесс и свертывание деятельности ЮНИОГБИС к 31 декабря 2020 года, и отметила, что после завершения избирательного цикла миссия

¹²⁸ Более подробную информацию о формате заседаний см. в части II, разд. II.

¹²⁹ См. [A/75/2](#), часть II, гл. 15.

¹³⁰ См. [S/PV.8724](#).